

حضور کا خطبہ عید الاضحیہ

پہلے اعلان کیا گیا تھا کہ حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ کا خطبہ عید لائیو نشر کیا جائے گا مگر اب اطلاع موصول ہوئی ہے کہ حضور کے خطبہ عید الاضحیہ کی ریکارڈنگ 28- مارچ کو 5 بجے شام ٹیلی کاسٹ کی جائے گی۔ اس کے بعد رات 8 بجے اور ساڑھے بارہ بجے اور اسی طرح 29- مارچ کو صبح 6 بجے اور 11 بجے اور 30- مارچ کو دن کے گیارہ بجے بھی خطبہ نشر کیا جائے گا۔

روزنامہ
لفضل
ایڈیٹر: عبدالمستقیم خان
CPL 61
213029

بدھ 24- مارچ 1999ء۔ 5 ذی الحجہ 1419 ہجری۔ 24 مارچ 1378 ہجری۔ جلد 49-84 نمبر 66

خلافت رابعہ کے بارے میں نمائش

○ خلافت لائبریری ربوہ میں خلافت رابعہ کے سترہ سالہ دور کی برکات اور فتوحات کی تصویری نمائش جاری ہے جس میں آغاز خلافت سے لے کر اب تک کے نمایاں واقعات کو خوبصورت تصاویر اور ان کے تعارف سے مزین کیا گیا ہے۔ یہ نمائش صبح 8 بجے سے رات دس بجے تک کھلی رہتی ہے۔

نوجوانوں کو تجارت کی طرف توجہ کرنی چاہئے

حضرت مصلح موعود فرماتے ہیں۔
ہماری جماعت کو اب تجارت کی طرف زیادہ توجہ کرنی چاہئے۔ میں نے بارہا بتایا ہے کہ تجارت ایسی چیز ہے کہ اس کے ذریعہ دنیا میں بہت بڑا اثراُثر و رسوخ پیدا کیا جاسکتا ہے۔
(مشعل راہ ص 524)
مختلف قسم کے پیشے اور ہنر جاننا غیر مکملوں میں جانے کے لئے بڑی سولت پیدا کرنے والی چیز ہے اور ان کے ذریعہ وہاں آسانی سے روزی کمائی جاسکتی ہے۔ اس کے علاوہ ہماری جماعت کی ترقی میں بھی ان پیشوں کا بہت حد تک دخل ہے۔
(مشعل راہ ص 687)

ارشادات عالیہ حضرت بنی سلسلہ احمدیہ

مثل مشہور ہے جو سندانہ یا بندہ۔ جو شخص دروازہ کھٹکھٹاتا ہے اس کے لئے کھولا جاتا ہے اور قرآن شریف میں بھی فرمایا گیا ہے والذین جاہدوا فینا لنھدینہم سبیلنا یعنی جو لوگ ہماری طرف آتے ہیں اور ہمارے لئے مجاہدہ کرتے ہیں ہم ان کے واسطے اپنی راہ کھول دیتے ہیں اور صراط مستقیم پر چلا دیتے ہیں۔ لیکن جو شخص کوشش ہی نہیں کرتا وہ کس طرح اس راہ کو پا سکتا ہے۔ خدایا بی اور حقیقی کامیابی اور نجات کا بھی یہی گر اور اصول ہے۔ انسان کو چاہئے کہ خدای تعالیٰ کی راہ میں مجاہدہ کرنے سے تھکے نہیں۔ نہ در ماندہ ہو اور نہ اس راہ میں کوئی کمزوری ظاہر کرے۔

(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 181)

خدا کی طرف سعی کرنے والا کبھی بھی ناکام نہیں رہتا۔ اس کا سچا وعدہ ہے کہ الذین جاہدوا فینا لنھدینہم سبیلنا خدائے تعالیٰ کی راہوں کی تلاش میں جو جو یا ہوا وہ آخر منزل مقصود پر پہنچا۔ دنیوی امتحانوں کے لئے تیاریاں کرنے والے راتوں کو دن بنا دینے والے طالب علموں کی محنت اور حالت کو ہم دیکھ کر رحم کھا سکتے ہیں تو کیا اللہ تعالیٰ جس کا رحم اور فضل بے حد اور بے انت ہے اپنی طرف آنے والے کو ضائع کر دے گا۔ ہرگز نہیں ہرگز نہیں۔ اللہ تعالیٰ کسی کی محنت کو ضائع نہیں کرتا۔ (-)
(ملفوظات جلد اول صفحہ 91)

محترم مولانا نسیم سیفی صاحب کو ہشتی مقبرہ میں سپرد خاک کر دیا گیا

صلاحتوں کے مالک تھے۔ آپ نے نانچھریا میں ہفت روزہ ٹوٹھ جاری کیا اور اپنے قیام نانچھریا کے دوران طویل عرصہ تک اس کے ایڈیٹر رہے۔ اس دوران پاکستان آمد کے وقت آپ کچھ عرصے کے لئے سن رائز کے ایڈیٹر بھی رہے۔ نانچھریا سے واپس پر تحریک جدید نے ماہنامہ تحریک جدید جاری کیا جس کی ادارت کے فرائض بھی آپ نے لمبا عرصہ ادا کئے۔ یہ رسالہ اردو اور انگریزی دو زبانوں میں شائع ہوا تھا۔ آپ کی صحافتی خدمات کا آخری مرحلہ روزنامہ الفضل ربوہ کی ادارت تھا۔

شاعری

محترم نسیم سیفی صاحب اوائل عمر سے ہی شعر کہتے تھے۔ آپ کا اولین مجموعہ کلام اشارے کے

بانی صفحہ 7

التصنیف اور وکیل التعليم کے عہدوں پر فائز رہے۔ اس دوران آپ قائم مقام وکیل اعلیٰ اور وکیل التبشیر بھی رہے۔ 1977ء میں آپ کو سیرالیون بھجوا دیا گیا جہاں آپ امیر و مشنری انچارج مقرر ہوئے اور 1979ء میں واپس آئے۔ 1988ء میں جب روزنامہ الفضل ربوہ چار سال کی بندش کے بعد دوبارہ شروع ہوا تو آپ کو ایڈیٹر الفضل مقرر کیا گیا اس عہدے پر آپ نے سوا نو سال کام کیا۔ 1990ء اور 1997ء میں آپ نے جلسہ سالانہ لندن میں شرکت کی۔

صحافتی خدمات

محترم مولانا نسیم سیفی صاحب خداداد قلمی

حالات زندگی

محترم مولانا نسیم سیفی صاحب 1917ء میں پیدا ہوئے۔ آپ کے والد محترم حضرت مولوی عطا محمد صاحب رفیق حضرت مسیح موعود تھے۔ بی۔ اے تک تعلیم حاصل کرنے کے بعد آپ نے سرکاری ملازمت اختیار کی۔ اور 1944ء میں اپنی زندگی خدمت دین کے لئے وقف کر دی۔ مرکز سلسلہ قادیان میں مختصر دینی تعلیم کے بعد 1945ء میں آپ کو نانچھریا بھجوا دیا گیا جہاں پر آپ نے 1964ء تک خدمات انجام دیں۔ وہاں پر آپ امیر و مشنری انچارج مقرر ہونے کے علاوہ رئیس المریمان مغربی افریقہ مقرر ہوئے۔ ربوہ تشریف لانے کے بعد آپ وکیل

ربوہ: 20 مارچ 1999ء۔ مغربی افریقہ کے سابق رئیس (المریمان) روزنامہ الفضل ربوہ کے سابق ایڈیٹر محترم مولانا نسیم سیفی صاحب کو 20 مارچ بروز ہفتہ دن کے تین بجے ہشتی مقبرہ کے قطعہ خاص برائے مریمان میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ مرحوم کی نماز جنازہ نماز ظہر و عصر کی ادا ہوئی کے بعد بیت مبارک میں محترم صاحبزادہ مرزا مسرور احمد صاحب امیر مقامی و ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ نے پڑھائی۔ جس کے بعد جنازہ ہشتی مقبرہ لے جایا گیا۔ جہاں پر قبر کی تیاری کے بعد محترم صاحبزادہ صاحب موصوف نے ہی دعا کرائی۔ نماز جنازہ اور تدفین میں مجلس مشاورت پر آئے ہوئے سینکڑوں افراد کے علاوہ کثیر تعداد میں اہل ربوہ نے شرکت کی۔

